

1 июня – День защиты детей

Дорогие ребята! Поздравляем вас с Днём защиты детей!

Это совсем не значит, что мы любим вас и заботимся о вас только один день в году. Мы всегда готовы прийти вам на помощь в любое время, дать достойную путёвку в жизнь. Сегодня же мы желаем подчеркнуть вашу важность в жизни своих родителей и педагогов, которые вкладывают в вас свою душу и надежды. Пусть ваши чистые мечты и стремления исполнятся в полной мере, а мы всегда готовы вас поддержать.

Председатель Думы
Т.А. ЧИКУНОВА
Администрация города

Уважаемые земляки! Поздравляем вас с Днём защиты детей!

Этот праздник призван напомнить нам, взрослым, об ответственности за судьбы юных граждан.

Наши дети вступают в мир чистыми душой и искренними в мыслях и поступках, добрыми и талантливыми. От нашего отношения к детям зависит будущее нашего района и страны. Каждому из нас в этот день предоставляется возможность остановиться в потоке повседневных забот, вспомнить свое детство, опыт взросления и подумать, что мы можем сделать для маленьких жителей нашей страны.

Искренне желаем всем, а особенно тем, кто посвятил свою жизнь детям, здоровья, благополучия, уверенности в своих силах, веры в будущее. Пусть все дети растут здоровыми, счастливыми и успешными!

Председатель Думы Л.Г. ГОТКИС
Глава района Е.А. БАРАНОВ

СПЕЦИАЛЬНОЕ ОБРАЩЕНИЕ
Ко всем камышловским детям!

Дорогие ребята! Поздравляю с профессиональным праздником – Днём защиты детей!

Впереди у вас три месяца летних каникул, беззаботное время, встречи с друзьями, прогулки и никаких домашних заданий до сентября.

Я хочу пожелать вам радости и веселья, пусть вам всегда светит солнышко, а рядом с вами остаются верные друзья!

Радуйте своих родителей, открывайте для себя новые горизонты знаний, совершайте добрые дела. Слушайте старших, помогайте младшим!

А главное, не ешьте много мороженого, а то горло заболит! Шутка ☺

Ваш депутат Максим ИВАНОВ

1 июня

ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ

☺ **10.00** – работа аттракционов. Площадка перед магазином «Автомир».

☺ **11.00** – конкурс рисунков на асфальте; концерт «Нота для полёта». Городская площадь.

☺ **13.00** – концерт-прослушивание учащихся школ искусств «Нота для полёта». Детская школа искусств № 1.

☺ **10.30** – мастер-классы декоративно-прикладного творчества. Площадка.

Местное самоуправление

Будем жить!

Галина ШИПИЦЫНА

Тепла, уюта, любви в семье, добра и достатка желали молодым людям, пришедшим 25 мая в районную администрацию, первые лица района, Обуховского и Зареченского сельских поселений. В торжественной обстановке пяти семьям были вручены именные свидетельства о праве на получение социальной выплаты для улучшения жилищных условий.

Уже десятый год в районе работает подпрограмма «Обеспечение жильём молодых семей» в рамках федеральной программы «Жилище». В этом году вручение прошло на полгода раньше, чем традиционно. Благодаря изменившимся срокам у молодых семей (возраст супругов по условиям не должен превышать 35 лет) появилось гораздо больше времени, чтобы



Глава района Е.А. Баранов и председатель Думы Л.Г. Готкис вручили свидетельства на жильё пяти семьям. Рашид Вагиф Оглы, Наталья Геннадьевна Джафаровы и их дочери Дарина, Камила и Элина ждали социальной выплаты всего год. Сейчас они строят себе дом в пос. Новом.

до конца года найти возможности для улучшения жилищных условий: либо начать индивидуальное строительство, либо приобрести жилое помещение на территории области. Финансирование подпрограммы, как и всегда, консолидированное, источник – федеральный, региональный и районный бюджеты.

В этом году свидетельства получи-

ли семьи Джафаровых (пос. Новый), Дмитриевых (пос. Новый), Писцовых (Чикунова), Гридиных (Кокшарова), Вильд (Обуховское).

Повторю вслед за В.И. Верхорубовым: таким образом молодёжь потихоньку начинает утверждаться на селе. Поэтому событие важно не только для этих семей, но и для поселений и района. ■

Организаторы выборов

Мне везёт на хороших людей

Светлана ЧЕРЕМНЫХ

Именно эта фраза несколько раз звучала от В.И. Чупиной на протяжении беседы. Мы встретились на её рабочем месте, в небольшом уютном кабинете лица № 5. Основная профессиональная деятельность В.И. Чупиной вот уже 40 лет связана со школой.

По образованию она учитель начальных классов, окончила Камышловское педагогическое училище, потом заочно институт. 14 лет отработала в Каменске-Уральском, затем приехала учительствовать в родной Камышлов, и 25 лет уже является завучем по учебной работе. Сначала – начальных классов, сейчас с 1-го по 11-й.

– Мне очень нравится работа как с детьми, так и с учителями. Моя самая главная задача – помочь учителю добиться успеха, создать условия для всех, кто работает рядом со мной. Нравится, когда педагоги выходят на какие-то конкурсы, хорошо дают уроки, проводят мастер-классы, ну и, конечно, радуют положительные результаты ребят в выпускных классах. Считаю, что я должна создать все условия для того, чтобы эти результаты были.

– Мне везёт на хороших людей: на детей, на учителей, – продолжает Валентина Ивановна. – В 76-м, когда я пришла молодым специалистом на работу, мне дали 43 первоклассника (до середины 80-х годов классы были огромные). У меня были очень хорошие дети, замечательные роди-



Валентина Ивановна Чупина.

тели, я и сейчас с ними поддерживаю отношения. И до сих пор удивляюсь, как я их всему научила, и как они стали такими успешными! Вот и сейчас меня окружают хорошие люди. Конечно, изменились дети, появились информационные технологии. Например, раньше были карточки, картинки, рисунки, сейчас – интерактивные доски. Много изменилось. Но в любом случае – добрые сердца детей остались.

В плотном рабочем графике В.И. Чупиной находится место и для общественной нагрузки – с середины 90-х она является председателем участковой избирательной комиссии № 1927.

– Пожалуй, только Лариса Владимировна Алмаева как начала со мной работать, так до сих пор и ра-

ботает, лет 10-12 – Любовь Алексеевна Казанцева – хороший и опытный специалист, – рассказывает В.И. Чупина. – За два десятилетия изменилось и техническое оснащение избирательного участка, появились КОИБы (комплексы обработки избирательных бюллетеней).

– Две избирательных кампании уже проводили с КОИБами, для этого члены УИК прошли обучение. Первый раз избирателям – и детям, и пожилым людям – было очень интересно: машина с тобой разговаривает! Опустил бюллетень, а КОИБ ещё и «спасибо» говорит, и озвучивает, какой ты по счёту проголосовавший. Но основной плюс этих комплексов – оперативность в подсчёте результатов: выборы завершились, бюллетени посчитали, со списками поработали и уже протоколы все на столе. В этом плане, конечно, большое облегчение.

Стоит отметить, что В.И. Чупина два периода отработала председателем окружной комиссии по выборам депутатов в городскую Думу. Там работа ей понравилась ещё больше. Интересно было и общение с кандидатами, и работа по подготовке бюллетеней, информационных листов – всё это полномочия окружной комиссии.

– Мне в общественной работе нравится то, что идёт постоянное взаимодействие с людьми. И когда мы готовим участок, и в сам день голосования. Много людей встречаем интересных. Выборы – это праздник, который ощущается в душе. ■